
Přerušení provozu tramvají v úseku
Klamovka – Sídliště Řepy
14.7.2023 - | Magistrát hlavního města Prahy

Změny tras tramvajových linek:

Linka číslo 4 je vedena v trase Holyně – Sídliště Barrandov – Na Knížecí. Ve směru
Holyně obsluhuje i zastávky Anděl v ulicích Plzeňská a Nádražní.

Linka číslo 5 je ve směru od Vozovny Žižkov zkrácena do obratiště Smíchovské nádraží.

Linka číslo 9 je ve směru od Spojovací ze zastávky Anděl (v Nádražní ulici) odkloněna přes zastávky
Na Knížecí a Plzeňka do obratiště Smíchovské nádraží.

Linka číslo 10 je zkrácena do trasy Olšanské hřbitovy – Flora – Orionka – Vinohradská vodárna –
Náměstí Míru – I. P. Pavlova – Karlovo náměstí – Palackého náměstí – Anděl – Klamovka.

Linka číslo 11 je ve směru od Spořilova ze zastávky Biskupcova odkloněna přes zastávky Krejcárek,
Palmovka, Bulovka, Kobylisy a Ládví do obratiště Sídliště Ďáblice (nahrazuje linku číslo 10).

Linka číslo 13 je ve směru od Čechova náměstí prodloužena ze zastávky Olšanské hřbitovy přes
zastávky Želivského, Biskupcova a Ohrada do obratiště Spojovací (nahrazuje linku číslo 11).

Linka číslo 15 je vedena v trase Ústřední dílny DP – Depo Hostivař – Krematorium Strašnice –
Želivského – Olšanské hřbitovy – Flora – Olšanské náměstí – Viktoria Žižkov – Hlavní nádraží –
Masarykovo nádraží – Náměstí Republiky – Malostranská – Újezd – Anděl (v Nádražní ulici) – Na
Knížecí – Smíchovské nádraží (v úseku Ústřední dílny DP – Flora nahrazuje linku číslo 16).

Linky číslo 16 a 21 jsou zrušeny.

Linky číslo 98 a 99 jsou ve směru z centra ze zastávky Anděl zkráceny do zastávky Na Knížecí (v
ulici Za Ženskými domovy). Ve směru z centra jsou vedeny přes zastávku Anděl v Nádražní ulici, ve
směru do centra přes zastávku Anděl v Plzeňské ulici.

Změny v zastávkách tramvají:

Přemísťuje se zastávka Klamovka (směr Anděl) přibližně o 60 metrů vpřed.

Náhradní doprava:

V denním provozu je zavedena náhradní autobusová doprava X9 v trase Sídliště Řepy – Klamovka.

V nočním provozu je zavedena náhradní autobusová doprava X98 v trase Na Knížecí – Sídliště Řepy.

Změny v provozu autobusů:

Linka číslo 123 je celodenně včetně víkendů prodloužena do trasy Na Knížecí – Šmukýřka.

V pracovní dny je pouze v uvedeném směru, vždy od 6:30 hodin do 9:00 hodin zavedena linka X180 v



trase Za Slánskou silnicí – Nemocnice Motol.

Změny v zastávkách autobusů:

Zřizují se v obou směrech pro linky číslo 123, 167 a 191 zastávky Bertramka a U Zvonu v
zastávkách náhradní autobusové dopravy.

Od 31. července 2023 se zřizuje pro linku číslo 167 zastávka Kotlářka (směr Anděl) v ulici Plzeňská
v zastávce náhradní autobusové dopravy.

Podrobné informace jsou k dispozici na stránkách Dopravního podniku hl. m. Prahy, a.s.

Změny v termínech 15. – 16. a 29. – 30. července:

Přerušení provozu tramvají v úseku Anděl – Klamovka – Sídliště Řepy: informace o změnách a
náhradní autobusové dopravě jsou k dispozici zde.
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